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Ejemplo



11) Al medir con un osciloscopio una. tension alterna,
- obtenemos la sefial que se indica en la Figura 12.26.
. Estando el atenuador vertical en 10 V/div.y la base de
 “tiempos en 5 ms/div, determinar ¢l valor médximo, el
- valor eficaz, el periodo, la fi'El‘:LIﬁ]lClﬂ. y eI valur ins-
'--.-_tanténeeaiﬂsﬁms._ e I T :

Cada division de la escala Vertical . Mislsisetisbssdermfgrnissbs
Vale: 10 V/div - B

T

-
4

Figura 12.26 . -
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Cada division de la escala Horizontal
Vale: 5 ms/div



Calculos a partir de la grafica del osciloscopio
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Calculo de Periodo y Frecuencia

T = N°divH .EscalaHorizontal =10div.5£ =50ms = Periodo

div
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T 0,05s

T=50ms=0,05s= F =

= 20Hz = frecuencia




Calculos a partir de la grafica del osciloscopio
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Calculo de la Tension instantanea

V.

inst

= N°divV.EscalaVerical = 2.5div.10de =25V =V,
iv



